

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号：CN37-0038  
网址：<http://www.ln632.com>

今天夜间到明天白天全市天气阴有小雨转小雪，北风3~4级，气温-5℃~6℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱：[zrrbxwb@126.com](mailto:zrrbxwb@126.com)

2014年1月8日 星期三

农历癸巳年十二月初八 第11057期 今日八版 市中区域十二版

A版

喝扳倒井年份井窖酒  
多重豪礼等你拿

为答谢广大消费者对扳倒井的喜爱与支持，特举行消费有礼、感恩回馈活动！

一等奖：ipad平板电脑一台；二等奖：300元加油卡一张；

三等奖：100元加油卡一张；四等奖：本品壹瓶。

注意：产品奖卡内置于包装盒内，请多加关注！

招商电话：15953339677（公司驻枣庄办事处）



## 让事业长青的基石

——峄城区遵循发展规律提升县域发展质量纪实

康亮 范东东

城山绿色半城河（孙启路 摄）

### 把项目关进环保的“笼子里”

山东能源集团、泉兴中联水泥、山东冠鲁集团、力源集团等500强企业，枣庄绿美饮料食品、智能铁塔、移动新能源……在峄城经济开发区、装备制造工业园、台湾工业园、阴平台湾工业园走一走、看一看，随口就能叫出一大串“如雷贯耳”的大企业、大项目的名字，这些大项目已成为峄城区一道亮丽的风景线。

2013年以来，这个区共引进亿元以上项目36个，项目总投资总额168.84亿元。他们促成了泉兴中联以34亿元的价格收购申丰水泥集团全部股权，整合后的申丰水泥经济效益已初步显现，水泥价格持续上涨，企业经营效益不断提高、

等其他类项目16个。既要金山银山，更要绿水青山，这个区在招商中坚持“三不招”：即环评不过关的项目不招，安评不过关的项目不招，“三高一低”的项目不招。几年来，共否决了铅酸蓄电池、锌锭加工和化工等10余个不符合国家产业政策的项目落户，使良好的生态环境得到了有效保持。

找准“借资”发展的黄金点 合理的政府负债是实现区域快速发展的支撑。但过度的举债，可能转化为财政风险。为此，峄城区在注重发展的同时又重视债务管理工作，有效控制了政府债务规模。

建立融资平台公司，统一行业价值得到提升。丰源轮胎与山能集团合作成功，全部达产后，年可实现销售收入60亿元，利税8亿元。沿河产业成效明显，已形成规模港航物流企业9家，年内实现吞吐量1600万吨，同比增长40%，四期全部建成后将形成集生态、港航、工业、文化于一体的生态休闲旅游区。

管理地方政府投融资工作。注册成立了山东宏达城市发展投资有限公司作为区政府城市资产运营及投资的主平台，公司下辖两个全资子公司，并投资入股枣庄市担保公司、枣庄仙沐温泉有限公司，使政府投融资工作制度化、规范化。宏达公司根据区政府及财政局签署意见后的资金申请报告，向各项目的投资主体单位拨付款项，并与各项目投资主体签订借款合同，严格防止资金用于不符合管理要求的项目。宏达公司还对项目资金进行动态监管，提高资金使用效益。

在举债融资中，峄城立足实际情况，（下转A2版）

滕州

## 20条措施 为企业“松绑”

本报滕州讯 日前，滕州市政府印发《关于进一步发挥工商行政管理职能优化市场环境的意见》，通过20条具体措施，进一步降低企业登记门槛，强化市场监管，提升行政效能，优化营商环境。

这20条具体措施涉及放宽企业住所使用证明、公司股东资格、省级企业集团登记条件、个体户“免登记”范围等方面限制，明确提出支持企业拓宽投融资渠道，支持家庭农场的设立登记和发展，支持农民专业合作社联合社发展等，将切实降低注册资本登记门槛，营造宽松便捷的市场准入环境，释放出巨大改革“红利”，让劳动、知识、技术、管理和资本的活力竞相迸发。在改进工作方式、强化市场监管方面，《意见》中包含了5项措施，其中包括简化企业年检材料和程序、推行行政指导制度、加快企业诚信体系建设等，这将大大节省企业年检所需的时间。（记者 李明 通讯员 张序岩）

优化营商环境  
服务经济发展



### 工业强区渐入佳境

近年来，峄城区牢固树立“工业强区”思想，立足区位、资源和产业优势，努力壮大发展支柱企业，全力培育石榴百亿产业、煤炭建材百亿产业、橡胶百亿产业、港航物流百亿产业，加速产业集聚、推进转型发展，提高区域竞争力。

图为山东丰源煤电股份有限公司生物质发电厂员工在主控室监控发电设备运转情况。（孙启路 摄）

## 市总工会开展“送温暖”活动

本报讯 近日，市总工会组织全市各级工会干部开展“送温暖”活动，深入困难企业、困难职工家庭走访慰问，进一步帮助他们解决生产生活中的实际困难，把“职工之家”的温暖送到职工群众。

据悉，今年市总工会将

安排300多万元，对生活困难职工、困难农民工、困难劳模、大病职工、单亲女职工，市直困难企业职工进行救助，并将市南工业区老企业作为救助重点，确保每一个困难职工家庭都能过上欢乐祥和的节日。各级工会在

给予他们生活救助的同时，还将采取送政策、送信息、送岗位、送文化等方式，从解困、助学、就医、创业等各个方面，为不同困难群体开展针对性的帮扶救助，并为返乡农民工提供服务。

开展“送温暖”活动以

（孙祯 夏庆芬）

## 破除陈旧思想藩篱 全面推进深化改革

——学习贯彻十八届三中全会精神系列谈（二）

本报评论员

党的十八届三中全会指出，全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。这一总目标，深刻表明了改革的鲜明性质和根本任务。改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，这面旗帜绝不能有丝毫动摇；改革开放是一场深刻革命，必须牢牢坚持沿着中国特色社会主义道路的正确方向推进。

全面建成小康社会，实现社会主义现代化，实现中华民族伟大复兴，最根本最紧迫的任务是进一步解放和

发展社会生产力。35年来，我们高举改革发展大旗，不断打破束缚生产力发展的体制机制障碍，释放众多生产要素的活力，取得了举世瞩目的巨大发展成就。但我们必须清醒地看到，我国的基本国情没有变，社会主要矛盾没有变，我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变，这从根本上决定了解放和发展生产力仍然是第一位的任务，经济建设仍然是全党的中心工作。这是立足我

国长期处于社会主义初级阶段这个最大实际，立足发展仍是解决我国所有问题的关

键这个重大战略判断，得出的必然结论。

解放思想是推动经济社会发展的不竭动力。党的十八届三中全会提出了全面深化改革的一系列方案，从收入分配到社会保障，从行政体制改革到金融体制改革，从土地改革到户籍制度改革，为社会发展注入新的活力，给人民群众带来新的期待。面对新时期新任务新要求，全市各级落实好改革各项任务部署，推动“幸福新枣庄”建设目标早日实现，关键是破除陈旧思想藩篱，关键是继续解放思想。

解放思想，从来是社会巨大变革和进步的先导。纵观历史，可以毫不夸张地说，一部人类发展的历史，就是一部思想解放的历史；一部马克思主义的发展史，就是一部在与时俱进中不断丰富马克思主义的历史。没有思想的解放，就没有改革开放，也不会有发展进步。

改革开放35年的生动实践反复证明，枣庄的每一次重大突破、每一个重要进步，都是勇于解放思想、敢于改革突破的结果；思想的大解放、观念的大转变，始终是枣庄经济社会大发展的先

导，始终是推动枣庄改革发

展的力量源泉。

不解放思想，不敢试、不敢闯，就会因循守旧、固步自封，社会发展就会遇到天花板，改革就会遇到瓶颈。不可否认，伴随着改革开放的风潮，枣庄以突飞猛进的姿态一路凯歌，取得了令人瞩目的成就。然而客观来看，时至今日，同其它地方一样，枣庄发展既拥有难得机遇和优势，也面临着层层阻力和各种制约。比如，工业化还在艰难爬坡，城镇化建设还需加快推进。

（下转A2版）

本报讯 从去年12月15日起，市公安局、人社、住建、交通运输、水利渔业、国资、工商、总工会八部门组织开展全市农民工工资支付情况专项检查，截至目前，共追发农民工工资及劳务费3000余万元。

我市始终把农民工工资支付工作当作一项重要政治任务，坚持“防欠清欠”两手抓，在农民工工资支付、

打击欠薪逃匿行为以及处理好劳动纠纷、预防群体性事件等方面做了大量的工作。

在这次联合专项检查中，执法人员重点检查使用农民工的各类用人单位3107户次，涉及7万多人次，共立案查处各类违法案件137起，涉及农民工工资案件20多起，较好地规范了企业劳动用工行为，维护了农民工的合法权益。

（记者 刘明）

近日，市治超办督查组对照《枣庄市治理车辆超限超载工作考核细则》，对各区（市）12月份治超工作进行了考核打分并排名，现予公布：

区（市）	考核得分	名次
山亭区	982	1
滕州市	981.5	2
台儿庄区	937.5	3
薛城区	929	4
市中区	918	5
峄城区	891	6

枣庄市治理车辆超限超载工作领导小组办公室

2014年1月7日

绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。